## ERRATA.

- P. 2. Total land and fresh water area of Cape Breton Island should be given as 3,970 square miles in line 9 of the second paragraph. This correction applies also to page 18, line 2.
- P. 34. Line 11. "Pardo" should be "Pardoe".
- P. 72. Table 1. "The Earl of Minto, K.C.M.G." should read "G.C.M.G."
- P. 84. Table 9. The population of the electoral district of Argenteuil is 18,976, not 78,976.
- P. 174. Middle Paragraph. Deaths in the 9 provinces in 1927 numbered 105,292 instead of 105,136 as given in the text.